Требования к аттестационной работе (описанию случая) 
выпускников программы продвинутого курса 

«Практика юнгианского анализа»
Описание должно занимать не более 25 страниц и базироваться на аналитическом случае, который обсуждался на супервизиях  в рамках учебной программы.

Титульная страница.

Название курса (Продвинутый курс. Практика юнгианского анализа).

Тема работы, дата, фио. 

А. Оглавление.

Б. Первая сессия - Введение. Раздел должен включать в себя начальные клинические впечатления от клиента, откуда он был направлен, предварительный диагноз и оценку психологического состояния, а также любую другую имеющую отношение к делу информацию начальной сессии. Приблизительный объем 1-2 страницы.

В. Психологическая история. Раздел должен включать в себя историю жизни клиента до первого контакта с терапевтом, со специальными ссылками на семью, в которой он родился и вырос, детский опыт. Описываются важные психологические травмы, психосоциальное развитие, главные кризисы, профессиональные проблемы и проблемы отношений, медицинские вопросы и раннее предпринимавшиеся попытки психотерапии. На основании написанного, интерпретируйте особенности запроса и проблем  клиента. Приблизительный объем 2-3 страницы.
Г. Диагностическая оценка и аналитическая формулировка случая.  Раздел должен включать структурное описание психики клиента на момент начала анализа в терминологии и концепциях аналитической психологии (главные комплексы, развитие эго, персоны и тени, психологический тип, ось эго-самость); характерологические особенности, психопатология, функционирование и т.д. Приблизительный объем 1-2 страниц.

Д. Клинический опыт. Раздел должен включать в себя все самые важные темы аналитического процесса и содержание работы. Особенности сеттинга, договора, обстановки, т.д. Особо важными являются: основные сновидения во время анализа и их интерпретация, динамика переноса-контрпереноса, анализ комплексов, движения в сторону индивидуации, символы и архетипические темы. Клинические виньетки, иллюстрирующие основные направления анализа. 
Приблизительный объем 12-15 стр.

Е. Завершение или прогноз. Если случай завершен, в этом разделе следует привести оценку завершающей фазы анализа. Если работа еще не закончена, следует дать прогноз будущей работы. Так же рефлексируется полученный с данным клиентом собственный опыт.
Приблизительный объем 1-2 страницы.
Ж. Список литературы.
Дополнительные рекомендации:

При возникновении проблем конфиденциальности (как изложить материал так, чтобы клиент оставался неузнаваемым для читающего) прибегать к помощи супервизоров - преподавателей кафедры Аналитической психологии .
